

Република Србија
ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
Инспекција за просвету и спорт
Број: 611-2/23
Дана: 20.12.2023. године
П р и ј е п о љ е

Годишњи план рада
спортске инспекције општине Пријепоље
за 2024. годину

Пријепоље, децембар 2023. године

План инспекцијског надзора

План инспекцијског надзора заснива се на утврђеном стању у области инспекцијског надзора и процени ризика и састоји се од вишегодишњег (стратешког) плана инспекцијског надзора и годишњег плана инспекцијског надзора који ће бити подељен на месечне планове инспекцијског надзора.

Вишегодишњи план инспекцијског надзора

Вишегодишњи (стратешки) план инспекцијског надзора има за циљ контролу свих субјеката контроле, односно организација из области спорта на територији општине Пријепоље из надлежности општинске спортске инспекције.

Годишњи план инспекцијског надзора

Једногодишњи план је подељен на месечне планове и то: редовна контрола клубова у колективним спортовима, редовна контрола клубова у појединачним спортовима, редовна контрола организатора спортских такмичења и ванредна контрола организатора спортских манифестација.

Територијано подручје на ком се врши инспекцијски надзор

Инспекцијски надзор вршиће се на територији општине Пријепоље, односно над организацијама у области спорта, из своје надлежности, чија су седишта на територији општине Пријепоље.

Ресурси спортске инспекције и анализа досадашњег стања

Послове надзора из надлежности спортске инспекције обавља један инспектор који је распоређен на радно место инспектор за просвету и спорт и обавља послове просветног инспектора. Како у предходном периоду у општини Пријепоље нису били систематизовани послови спортског инспектора, није било инспекцијског надзора и предходног искуства у овој области, не постоје релевантни подаци и процењен ризик из пословања надзираних субјеката.

Планиране мере и активности превентивног деловања инспекције за спречавање обављања делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката

Планом рада предвиђена је контрола свих субјеката који обављају делатност спортских организација на територији општине Пријеполје ,а посебан акценат је на проналажењу субјеката који нису регистровани и предузимање мера према истим у складу са Законом.

Превентивно деловање инспекције

Превентивно деловање спортске инспекције вршиће се :

- Објављивањем важећих прописа ,планова инспекцијског надзора и контролних листа на сајту Општинске управе општине Пријеполје.
- Пружањем стручне и саветодавне помоћи надзираном субјекту или лицу које има одређена права у надзираном субјекту.
- Предузимањем превентивних инспекцијских надзора .Превентивним деловањем ове инспекције утиче се на смањење ризика и штетних последица ,као и вероватноће њиховог настанка.

Контрола спортских организација у колективним спортовима

На основу анализе активности спортских организација у колективним спортовима утврђено је да спортске организације имају појачане активности у периоду септембар-мај због система такмичења клубова у колективним спортовима .У горе наведеним периодима вршиће се припрема за почетак такмичења,обављање лекарских прегледа такмичара као и обнова лиценци спортских стручњака.

На основу обављених надзора и контролних листи биће одређен степен ризика инспекцијског надзора ,те се планира инспекцијски надзор у спортским организацијама у колективним спортовима у горе поменутом периоду.

Предмет ових контрола биће провера исправности документације ,осигурања такмичара ,извршење лекарског прегледа свих такмичара клуба као и валидност лиценци спортских стручњака.

Инспекцијски надзор биће извршен у просторијама спортских клубова

Контрола спортских организација у Појединачним спортовима

На основу анализе активности спортских организација у појединачним спортовима у протеклом периоду утврђено је да углавном клубови имају појачане активности у периоду септембар-мај.

Степен ризика за инспекцијски надзор биће утврђен на основу обављених надзора и контролних листи, те се предлаже инспекцијски надзор свих клубова у појединачним спортовима једном годишње у периоду када је интензивна активност чланова клуба.

Предмет инспекцијског надзора биће исправност документације као и испуњеност услова за организовање спортских манифестација турнирског типа.

Инспекцијски надзор биће извршен у просторијама спортских клубова и на терену у току трајања такмичења.

Процењен ризик за надзиране субјекте

Процењен ризик за надзиране субјекте констатоваће се на основу контролних листи.

Планиране активности за период јануар-децембар 2024. године

АКТИВНОСТИ	Јануар	Фебруар	Март	Април	Мај	Јун	Јул	Август	Септембар	Октобар	Новембар	Децембар
Саветодавне посете спортским организацијама	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Редовна контрола клубова у колективним спортовима	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x
Редовна контрола клубова у појединачним спортовима		x	x	x	x				x	x	x	x
Редовна контрола организатора спортских такмичења			x						x			
Ванредна контрола организатора спортских манифестација						x	x					

ИНСПЕКТОР ЗА ПРОСВЕТУ И СПОРТ

Сабира Хоџић





Република Србија
МИНИСТАРСТВО СПОРТА
Одсек за инспекцијске послове
Број: 000506271
Датум: 3. јануар 2024. године
Београд

ОПШТИНА	ПРИЈЕПОЉЕ
С	Београд
Година	09. 01. 2024
Број	611-2/23

Ваш број: 611-2/2023

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
ОПШТИНСКА УПРАВА
Инспекција за просвету и спорт

Пријепоље
Трг Братства и јединства број 1

Сходно чл. 10. и 12. став 11. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС”, бр. 36/15, 44/18 - др. закон и 95/18) Одсек за инспекцијске послове Министарства спорта, даје позитивно мишљење на предлог Годишњег плана рада Спортске инспекције општине Пријепоље за 2024. годину, Број: 611-2/2023 од 20. децембра 2023. године.

ШЕФ ОДСЕКА ЗА
ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
СПОРТСКИ ИНСПЕКТОР



Владета Терзић